

## **Χαιρετισμός Υπουργού Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων**

**στην τελετή βράβευσης του 7<sup>ου</sup> Διαγωνισμού**

**«Η Παραγωγικότητα στην Εκπαίδευση».**

**Παρασκευή 16 Μαΐου 2015**

Με ιδιαίτερη χαρά απευθύνω το χαιρετισμό μου στην τελετή βράβευσης του Διαγωνισμού «Η Παραγωγικότητα στην Εκπαίδευση». Θα ήθελα κατ' αρχήν να συγχαρώ όσους έλαβαν μέρος στο Διαγωνισμό, μαθητές και εκπαιδευτικούς, και ιδιαίτερα όσους διακρίθηκαν.

Τα αποτελέσματα του φετινού διαγωνισμού μαρτυρούν ότι ο Διαγωνισμός συνεχίζει να αποτελεί κίνητρο για μαθητές και εκπαιδευτικούς, για να ενδιατρίψουν στην έννοια της παραγωγικότητας, να κατανοήσουν πώς επηρεάζει τη ζωή μας και την ανάπτυξη, να ερευνήσουν και να δημιουργήσουν. Τα παραμύθια και τα παιχνίδια που αναπτύχθηκαν στο πλαίσιο του φετινού Διαγωνισμού έχουν έντονη τη σφραγίδα της συλλογικής εργασίας, της δημιουργικότητας και της πρωτοτυπίας.

Μέσα από τα παραμύθια και τα παιχνίδια ανιχνεύονται πολλές αλήθειες και μηνύματα για την παραγωγικότητα, γι' αυτό και μπορούν να αξιοποιηθούν για να ευαισθητοποιήσουν πολλαπλάσιο αριθμό παιδιών και να θέσουν τα θεμέλια για νέα δημιουργία και για την ανάπτυξη καινούριων ιδεών.

Παράλληλα, οι δεξιότητες που αναπτύσσουν οι μαθητές από τη συμμετοχή τους στο Διαγωνισμό, όπως η διερεύνηση, η ομαδική εργασία και συνεργασία, ο προγραμματισμός και η οργάνωση, η δημιουργική σκέψη, είναι δεξιότητες ζωής, που θεμελιώνουν τη διά βίου εκπαίδευση και αυτομόρφωση.

Η συνεργασία του Υπουργείου Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων με το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού συμβάλλει στην αναβάθμιση του ανθρώπινου δυναμικού, που αποτελεί σημαντικότατο παράγοντα για αύξηση της παραγωγικότητας και ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας της χώρας μας και εντάσσεται στις προτεραιότητες του Υπουργείου μας

Θα ήθελα να ευχαριστήσω τους συντελεστές των δύο Υπουργείων που συνεργάστηκαν για τη διοργάνωση του 7<sup>ου</sup> Διαγωνισμού «Η Παραγωγικότητα στην Εκπαίδευση».

Τέλος θα ήθελα να απευθυνθώ ιδιαίτερα στους μαθητές και να τους καλέσω να συνεχίσουν και να εντείνουν την προσπάθεια που άρχισαν, λαμβάνοντας μέρος στο

Διαγωνισμό, και να παραμείνουν πρεσβευτές της παραγωγικότητας, ευαισθητοποιώντας σήμερα τους φίλους και την οικογένειά τους και αύριο τους συναδέλφους και συνεργάτες τους.

Συγχαίρω και πάλιν όλους όσοι συμμετείχαν στο Διαγωνισμό και εύχομαι σε όλους καλό καλοκαίρι.